
Daily COVID-19 Update: Concern + Media Consumption

CURRENT DATA 4/2/2020
Data Updated: 4/2/20 11:59 PM

85% of today's respondents report using at least one media source more since the Coronavirus outbreak

N=73685 Persons 16-54; data collected between 3/9-4/2/2020 (displayed from 3/27)
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How Concerned Are You About the Coronavirus (COVID-19)?
Current Day Data

I am not aware of it

I am not concerned at all about it

I am moderately concerned, but not panicked

I am concerned, but going about life with a few precautions

I am extremely concerned, I have significantly altered my
regular activities
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How Concerned Are You About the Coronavirus (COVID-19)
Daily Trends

I am not aware of it

I am not concerned at all about it

I am moderately concerned, but not
panicked

I am concerned, but going about life
with a few precautions

I am extremely concerned, I have
significantly altered my regular
activities
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Using Radio more since the Coronavirus outbreak
Daily Trends
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Use Radio for information on Coronavirus cases in your immediate area
Daily Trends
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Using media more since the Coronavirus outbreak
Daily Trends


